
ΣΥΣΚΕΨΗ ΕΠΙΣΠΕΥΣΗΣ ΤΩΝ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ ΣΤΗ ΔΥΤΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Δημιουργήθηκε : Τρίτη, 02 Φεβρουαρίου 2021 07:43

Το θέμα της επίσπευσης των διαδικασιών για τη δημιουργία του Μουσείου

Ολοκαυτώματος στη δυτική Θεσσαλονίκη εξέτασαν την 1.02.2021, σε συνάντησή τους στην Περιφέρεια Κεντρικής

Μακεδονίας, ο περιφερειάρχης Απόστολος Τζιτζικώστας, ο δήμαρχος Θεσσαλονίκης Κωνσταντίνος Ζέρβας και ο πρόεδρος

του Κεντρικού Ισραηλιτικού Συμβουλίου Ελλάδας και της Ισραηλιτικής Κοινότητας Θεσσαλονίκης Δαυίδ Σαλτιέλ.

«Το Μουσείο Ολοκαυτώματος προχωράει και διερευνούμε από κοινού τις

δυνατότητες χρηματοδότησης και τη συμβολή της Περιφέρειας Κεντρικής

Μακεδονίας με ευρωπαϊκούς πόρους από το νέο ΕΣΠΑ. Τον τελευταίο χρόνο, παρά

τις δυσκολίες της πανδημίας του κορονοϊού, με προσωπική προσπάθεια του

δημάρχου Θεσσαλονίκης Κωνσταντίνου Ζέρβα έχουν λυθεί πολλά από τα ζητήματα

που "λίμναζαν" εδώ και καιρό» είπε ο κ. Τζιτζικώστας. Εκτίμησε παράλληλα ότι

«με τη στενή συνεργασία όλων θα λυθούν και οι τελευταίες εκκρεμότητες και θα

αρχίσει το κατασκευαστικό μέρος, για να γίνει πράξη ένα σπουδαίο έργο,

συνυφασμένο με την Ιστορία της Θεσσαλονίκης».

Ο κ. Ζέρβας τόνισε από την πλευρά του: «η δέσμευσή μας για επιτάχυνση και

επίλυση των ζητημάτων που αφορούν στο Μουσείο Ολοκαυτώματος είναι ενεργή

και λαμβάνει σάρκα και οστά. Παραχωρήσαμε ως Δήμος Θεσσαλονίκης δέκα

στρέμματα γης, ώστε να υπερκεραστούν ζητήματα χωροταξίας και επιλύσαμε μια

σειρά άλλων θεμάτων, με στόχο την επίσπευση των διαδικασιών. Σε αυτή την

προσπάθεια οι ενέργειες της ελληνικής κυβέρνησης ήταν και παραμένουν

καθοριστικές. Σήμερα, μαζί με την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας και

προσωπικά τον Απόστολο Τζιτζικώστα ενώνουμε τις δυνάμεις μας για την

υλοποίηση αυτού του project, που θα προσδώσει διεθνή ακτινοβολία στη

Θεσσαλονίκη».

Την ικανοποίησή του για τη σταθερή δέσμευση των κ.κ. Τζιτζικώστα και

Ζέρβα στην υλοποίηση του έργου εξέφρασε ο κ. Σαλτιέλ.
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